11Iro

Hms: Pycnan
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.02.2024 13:07:28

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 20.02.2024 13:21:08

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/315271/answer/315272




1) Bo3gepxkutecs OT monoBou Ku3HU. 2) [logenante 2 pa3a B feHb 0 3-5 MUHYT BaHHOYKH CO
cnabBIM pacTBOPOM IlepMaHTOHaTa Kasnus (ciabo po30BbIY TEIIBIN PACTBOP MapraHIlOBKH, BOfia
KUTISTYEeHas) UK C BOMHBIM PAcTBOPOM Xjloprekcenuta. 3) Mcrnons3yiiTe KpeM OanaHekc 2 pa3a B
neHs B TedeHue 10 gHel. Ecniu He cTaHeT yyllle, TO Haflo IOCETUTH YPOJIOoTra Ha OYHOM IIpUEME.



